



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL Nº 9/2020/PRPPG

Foz do Iguaçu , 14 de fevereiro de 2020.

Retifica o Edital nº 80/2019/PRPPG, que regula o processo de seleção do Programa de Auxílio à Integração ao Pesquisador (PAIP).

1 RETIFICAÇÃO

1.1 Onde se lê:

8.6.1.1 Excetua-se da regra prevista no item 8.6.1 os casos em que houver a aquisição de insumos classificados como produtos controlados pela Receita Federal, conforme Portaria MJSP 240/19, seguindo estritamente o disposto nos Anexos XI e XII.

1.2 Leia-se:

8.6.1.1 Excetua-se da regra prevista no item 8.6.1 os casos em que houver a aquisição de insumos classificados como produtos controlados pela Polícia Federal, conforme Portaria MJSP 240/19, seguindo estritamente o disposto nos Anexos XI e XII.

1.3 As demais disposições do Edital nº 80/2019/PRPPG permanecem inalteradas.

(Assinado digitalmente em 14/02/2020 16:35)
DANUBIA FRASSON FURTADO
PRO-REITOR(A)
Matrícula: 2886345

N do Protocolo: 23422.002025/2020-66

